4.1

a. Mg Baon ta napandvw ot Blopdaleg Twv opyaviopwy Ba eivat:

Blopala yepakiwyv = 150 x 3 Kg = 450 Kg

B. ExeL utoAoyLoTel OTL Lovo To 10% mepinou tng evEpyeLag eVOg TPODLKOU ETLIIESOU TIEPVAEL
OTO €MOUEVO, KOBWE To 90% TNG EVEPYELOG XAVETAL (EMELON €val LEPOC TNC XNMLKAG EVEPYELAC
HETATPETETAL E TNV KUTTOPLKA QVOTVON O€ W OELOTIOLNOLUEG HOPDEC EVEPYELAG N OeV
Tpwyovtal OAoL oL OpyavIoUOL KATT) OTOTE MAPOUCLATETAL L0 TITWTLKA TACN OTIC TPOPLKEG
TMupapidec evépyelag Kal ot TPOodLkEG Tupapideg Bopalag, KabBwg, OTaV HELWVETAL N
EVEPYELA TIOU TTPOCAAUPBAVEL KABE TPOdLKO ETiMESO AT TO TPONYOUEVO TOU, €lval AOYLKO VOl
HELWVETAL KAL N TTOOOTNTA TNG OPYAVIKNG UANG TTOU UItopouV va GUVBEGOUV OL 0pYaVIOUOL TOU
KOl CUVETIWG MELWVETAL N Blopala Tou.

Blopala akpidwv = 600 Kg x 10 = 4.500 Kg

Blopala ocaAykaplwy = 6.000 Kg x 10 = 45.000 Kg

BlopaZa mrowdwv ¢putwv = 60.000 Kg x 10 = 450.000 Kg

4.2

o. To CUUTTTWHATA TOU TPAYoudLoT OTo TEAIKO otddlo €€EALENG TNC vOoOU TOU £ival ol
aAAolwoelg (Tou S€puatog) e€altiag Tou coapkwpatog Kamoot katl n tudAwon. O 10¢ HIV eixe
TPOooBAAAEL kKUplwg Ta BonBNnTKA T-AeudoKUTTAPA KAL TA KUTTAPOTOELKA T-AEUdoKUTTAPA UE
anotéAeopa va e€oobevrioel n Asltoupyla Tou avoooBloAoylkoU CUOTAUATOC Tou. Ta
BonBntikad T-Aepdokutrapa evepyomolouv ta B AepdokUTtrapa Kol T KUTTapotofikd T-
AepdokuTtrapa Tou  KaTaOoTPEPOUV TA KOPKWVIKA KUTtopa. Edpocov o aplBuog twv
OUYKEKPLUEVWVY KUTTAPWVY APUVAC MELWONKE oNUAVTIKA, auénbnkav Ta KapKVIKA KUTTOpa.
Eniong o 10¢ HIV KataoTtpedeL Kal Ta VEUPLKA KUTTOPA, PE OMOTEAECHUA O TPOYOUSLOTHC va
XAoeL otadlakd TNV 6pacr Tou (EVOAAAKTIKA oo kamola poAuvon tou odBaApol mou dev
UTOPECE TO OVOOOTIOLNTIKO VO QVTLUETWTTIOEL).

B. Ox,, amAd o 6¢ HIV €€acBevel tn Asttoupyia Tou avocoBLloAoylkoU CUOTAUATOG TOU
avBpwrmou o omoio¢ TteAkd meBaivel Adyw eukalplokwv Aolpwéewv amd maboyovoug

ULKpOOpPYaVIoHoUC (Kot KapKivo).



